
oamara Municthal de Osasco 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 13. REUNI DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA 

FAMÍLIA. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Agosto, às 13:30 hs, reuniram-se na Câmara 

Municipal de Osasco, os nomeados membros efetivos da Frente Parlamentar em 
Defesa da Vida e da Familia, nos termos da Anuência da Mesa Diretora de 20 de 

agosto de 2021. Assinaram em Termo de Adesão Complementar à Frente 

Parlamentar os Vereadores Laércio Patricio de Mendonça e Paulo César Dias dos 
Reis. Submetidos à votação, foram eleitos por aclamação a Vereadora Cristiane 
Furlan Palmeira Celegato como vice-presidente e Joel Nunes da Silva como 

Secretário, e em seguida, efetuada a apresentação do Regimento Interno, tendo 
sido o mesmo aprovado pelos presentes. Foi agendada para o próximo dia 

01/09/2021, às 08:30 hs. nova reunião para início dos trabalhos da Frente 
Parlamentar, sendo definida que todas as reuniões ocorrerão na primeira quarta- 
feira de cada mês, sempre às 08:30 hs. Não havendo novos assuntos a deliberar, 
a reunião foi encerrada às 14:00 hs. Eu, Joel Nunes da Silva, Secretário, lavrei a 

presente, que vai assinada por mim e pelos membros efetivos presentes. 

Osasco, 24 de agosto de 2021 

ROGERIO SANTOS - Presidente 

CRISTIANE FURLAN PALME CELEGATO - Vice Presidente 

A -Secretário JOEL NUNÉSASMLVA-Secretário 

ADAUTONÉONILDO PA SLVAN 

FAUoss 
DELBIO CAMARGO TERUEL 

LAÉRCIOPATRÍCIORE MENDONÇA 

JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS 

LUIZ CARLOS ̂ OARES DEOLHVETRA= 

PAULO CESAR DIAS-DeSREIS 

PAULO J6sE bASILVAUNIOR 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 28. REUNI DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA 

FAMÍLIA. 

Ao dia 01 (primeiro) do mês de Setembro, às 08:30 hs, reuniram-se na Câmara 

Municipal de Osasco, os membros efetivos da Frente Parlamentar em Defesa da 

Vida e da Família abaixo assinados. O Presidente Rogério Santos abriu os 

trabalhos e dentre os encaminhamentos práticos, ficou decidida a realização de 

Simpósio Municipal com o tema "Osasco, Cidade da Familia !", a ser realizado em 

7 de dezembro de 2021, dia anterior à comemoração ao Dia Nacional da Familia, 

em período noturno. O local será confirmado posteriormente, e deveräo ser 

efetuados convites para participação das autoridades municipais e de entes 

federados. Não havendo novos assuntos a deliberar, a reunião foi encerrada às 

09:40 hs. Eu, Joel Nunes da Silva, Secretário, lavrei a presente, que vai assinada 
por mim e pelos membros efetivos presentes. 

Osasco, 01 de setembro de 2021. 

9. 
ROGERIO-SANTOS Presidente 

CRISTIANE FURLAN PALAAEA CELEGATO - Vice Presidente 

JOEL NUKEES/DA SILVA- Secretário 
uA 

ADAUTTEÖNILDO DA SJLVA 

CARMÔNIO GÓNÇALVES BASTOs 

FRANCISCA JENILUCIA RIGEIRO DE ANDRADE 

MICHEL ARAUJO SILVA FIGUEREDO 
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Câmara Municipal de Osasco 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 3 REUNIÄO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA FAMILIJA

Ao dia 06 (seis) de outubro de 2021, às 09:00 hs, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Osasco, os membros efetivos da Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Familia, que 

registraram presença na anexa folha. O Presidente Rogério Santos abriu os trabalhos 

destacando deteminadas datas do calendário oficial de Osasco, ressaltando a importància 

de os parlamentares divulgarem as datas que tenham relação com os objetivos da Frente 

Parlamentar, assim como foi advertido sobre a possibilidade de tramitar proposições 

egislativas contrárias e a assessoria parlamentar deverá alertar o vereador. No debate 

sobre a realização do Simpósio Municipal "Osasco, Cidade da Familia", a ser realizado em 

07 de dezembro de 2021, todos os presentes concordaram com a alteração do horário para 

19:00 às 22:00, em local a ser confirmado a depender da quantidade de convidados que 

serão limitados à atuação na defesa da vida e da família, como politicos, lideres religiosos, 

OAB, ONG's e agentes de saúde. No dia 13/10/2021 às 15:00, o Secretário com uma 

equipe de vereadores fara vistoria no Centro de Formação de Professores de Osasco, para 

verificar a capacidade de lotação. Ficou a cargo da Vereadora Lúcia a verificação da foma 

de inscrição e a arte dos convites a cargo do Vereador Carmônio, ambos serão auxiliados 

pelo Professor Marcos Arruda "Escola do Parlamento" e um modelo de convite sera 

apresentado na próxima reunião. Ficou convencionado a possibilidade de agendamento de 

reuniões extraordinárias diante da proximidade do evento, podendo a comunicação ser feita 

através do aplicativo WhatsApp. Nada mais a ser discutido, às 10:00 o Presidente da por 

encerrado os trabalhos 

Osasco, 06 de outubro de 2021 

JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS 

Presidente 

CRISTIANE FURLAN ALMEJRA CELEGATO 

Vice Prestdente 

JOEL NUNES DA SILVA 

Secretário 
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Câmara Municipal de Osasco 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 4 REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA FAMILIA 

Ao dia 03 de novembro de 2021, às 09:00 hs, reuniram-se na Câmara Municipal de Osasco, 

Os membros efetivos da Frente Pariamentar em Defesa da Vida e da Famiia, que 

registraram presença na anexa folha. O Presidente Rogério Santos abriu os trabalhos 

confimando presença no Simpósio Municipal "Osasco, Cidade da Familia", a Dra. Angela 

Vidal Gandra Martins, Secretária Nacional da Familia no Ministério da Mulher, da Famíilia e 

dos Direitos Humanos, tambem confimou presença do Prefeito Rogério Lins. A Secretária 

Nacional da Famia fará uma exposição gerai sobre o tema em åmbito iationai e 

apresentará propostas fundamentais do Ministério, na seqüência autoridades do Executivoo 

Municipal, da Casa Legislativa, representantes de Entidades Religiosas e demais 

Instituiçães que atuam em Defesa da Vida e da Familia, demonstraram os problemas 

enfrentados no municipioea Secretária Nacional encerrará com apresentação de possiveis 

soluçoes que entende ser cabivel pela sua experiència. O Vereador Joel Nunes relatou as 

boas condições do Centro de Formação de Professores de Osasco, que comporta 

aproximadamente 300 pessoas seguindo as orientações de distanciamento, os membros da 

Frente Parlamentar concordaram com a utilização do espaço para realização do Simpósio, 

ressalvando a necessidade de selecionar os convidados que possam efetivamente contribuir 

com a difusão de idéias e ações que possam beneficiar a população. Qianto a forma de 

inscrição que ficou sob o comando da Vereadora Lúcia da Saúde em conjunto com o 

Professor Marcos Arruda (Escola do Parlamento), que confirmou o desenvolvido o link de 

acesso individual, trabalho que passou a ser acompanhado pelo Vereador Tadeu Neves. No 

que diz respeito ao desenvolvimento da arte do convite sob a responsabilidade do Vereador 

Carmonio Bastos, em conjunto com o Professor Marcos Arruda, está em fase final do 

desenvolvimento e o Presidente Rogério Santos apresentará algumas sugestöes e 

acompanhará a conclusão do trabalho. O Vereador Batista Comunidade sugeriu a 

distribuição de objetos de recordação pós-evento, que será analisado oportunamente. Os 

Vereadores Délbio Teruel Cristiane Celegato Camonio e 

Bastoe, manifestaram preocupação com a lista de convidados, ressaltando a necessidade 

de passarem pelo crivo da Frente Parlamentar, assim como ficou definido que o Professor 

Marcos Arruda ficaria responsável pela elaboração de crachás/credenciais para identificação 
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.1T Camara Municipal de Osasco 
ESTADO DE SÃO PAULO 

e controle de acesso dos convidados, bem como a criação de folder com sinopse do evento. 

Nada mais a ser discutido, às 09:45 o Presidente dá por encerrado os trabalhos

Osasco, 03 de novembro de 2021 

JOSË ROGÉRIO SOARES DOS SANTOS 

Presigante 

CRISTIANE FURLAN PALMERA CELEGATO

Vice Fresidente 

JOEL NUNESDA SILVA 

Secretário 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 5 REUNI DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA VIDA E DA FAMÍLIA 

Ao dia 01 de dezembro de 2021, às 09:00, reuniram-se na Câmara Municipal de Osasco, os 

membros efetivos da Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família, que registraram 

presença na anexa folha. O Presidente Rogério Santos abriu os trabalhos relatando o 

andamento das inscrições para o Simpósio Municipal "Osasco, Cidade da Familiar",

destacando a necessidade de intensificar os contatos dos Vereadores com seus convidados 

para confirmação de presença, pois ate o presente momento há poucos inscritos. Foi

infomado que estará à disposição de cada Vereador relatório de seus convidados pessoais, 

o qual poderá ser utlizado para acompanhamento das inscrições e agradecimentos pela 

participação no Simpósio. A Sra. Mlylene, do departamento de Cerimonial da Câmara 

Municipal, coordenará o cronograma e aTV Camara fará a cobertura completa do evento, 

que estará aberto a partir das 18:30, com previsão para composição da mesa de convidados 

às 19:30. As saudações de abertura do Simpósio serão realizadas pelo Presidente da 

Câmara, Ribamar Silva e o Presidente da Frente Parlamentar, Rogério Santos. Foi aventada 

a possibilidade de convidar o Secretário Bruno Mancini, para representar o Governo na 

explanação dos projetos do municipio relacionados ao tema proposto no Simpósio, que 

estão em execução ou programados para serem executados. Houve consenso entre os 

Vereadores sobre a indicação do Secretário, mas aguardam manifestação do Prefeito 

Rogério Lins. Também foi informado que o Presidente Rogério Santos, solicitou ao Prefeito 

apoio na infraestrutura do evento. Iniciou debate entre os Vereadores sobre a possibilidade 

de ser confeccionado folder contendo a programação e referência à Portarian° 1.756, de 19 

de junho de 2020 (Selo de Boas Práticas em Políticas Familiares), bem como destacando a 

importância da Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Familia para a Cidade de 

Osasco. O Vereador Batista Comunidade, se prontificou em conversar com a Presidência da 

Câmara reterente ao toldereo cotee Break que ticara a dispos1çao dos convidados na 

entrada do evento. O Vereador Josias Nascimento, sugeriu a confecção de certificado para 

os convidados, o que houve concordância entre os Vereadores presentes, ficando sob sua 

responsabilidade a elaboração e impressão do certificado, que será encaminhado para 

análise dos Vereadores. Por fim, foi discutido sobre a conveniência de se presentear 

aigumas autoridades com buqué de fiores. A vereadora Cristiane Ceiegato, se prontiticou 

em contribuir com um buquë, ficando o assunto a ser discutido entre os Vereadores nos 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

proximos dias. O Vereador Délbio Teruel justificou auséncia através de sua assessoria 

Nada mais a ser discutido, às 10:00 o Presidente dá por encerrado os trabaihos 

Osasco, 01 de dezembro de 2021 

JOSÉ ROGÉRIO SOARES DOS SANTOS 

Presidente 

CRISTIAN� FURLAN RALMEIRA CELEGATO 

ICe Presidente 

JOELNUNESOA SILVA 
Secretário 
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